Valamely rugalmas aldtamasztasu ,,A” test vizszintes lapjara egy maésik ,,B” testet helyeziink. Az ,,A” test egy
kitérits 1okés kovetkeztében a rugalmas erd hataséra a sulyerd iranyaban harmonikus rezgémozgast végez. A két test
kozott semmiféle egyéb kapcsolat nincs, a sulyerdén és az ,,A” testre hato rugalmas erén kiviil més eré nem hat. Mi a
feltétele annak, hogy a ,,B” test az ,,A” testr6l még éppen le ne repiiljon? Mi annak a feltétele, hogy egyszerre érjenek
vissza a kiindulasi helyzetbe? Megvalosithato-e egyszerre a két feltétel? (Pl. egy test a jarmi rugozott tilésén.)




